

2023年11月27日

各位

わらべや日洋ホールディングス株式会社

学童野球大会への協賛

- 武蔵村山市・羽村市で第1回 わらべやカップ開催-

当社グループは、地域社会への貢献活動の取り組みとして、当社グループ工場が立地する武蔵村山市や羽村市の少年野球連盟主催の大会に協賛いたします。

子どもたちの体力は社会環境や生活習慣の変化により低下傾向にあることから、体を動かす機会を 創出し健全な心身の発達に寄与したいと考え、地域の少年野球連盟主催の大会に協賛することにいた しました。

なお、武蔵村山市および羽村市の少年野球連盟が主催する大会は、本年度より「わらべやカップ」として開催されます。

当社グループは、次世代を担う子どもたちの心と体の健やかな成長を願い、今後もこの取り組みを継続し、地域社会に貢献することを目指してまいります。

(協賛する大会)

- (1) 第1回わらべやカップ兼第41回学童送別親善野球大会
- 主 催 羽村市少年野球連盟
- 日 程 2023年11月26日(日)~2024年1月28日(日)
- (2) 第1回わらべやカップ第44回全日本学童軟式野球大会 武蔵村山支部予選
- 主 催 武蔵村山市少年野球連盟
- 日 程 2024年3月3日(日)~3月17日(日)

(別添) 開会式の模様

11月26日に開幕した羽村市少年野球連盟主催大会の開会式では、31チームの選手が元気いっぱい入場し、正々堂々、全力でプレーすることを誓いました。



選手入場



選手宣誓





当社グループは、協賛者挨拶と始球式に参加しました。 (左 わらべや日洋ホールディングス㈱ 代表取締役社長 辻 英男 右 わらべや日洋食品㈱ 首都圏生産部 執行役員部長 青木 大輔)